                                                                                                                                                   Объявление №1
                                                                                                                                                                                                            19    октября  2020г.
         Коммунальное государственное предприятие на праве хозяйственного ведения «Поликлиника№3 города Семей» Управления здравоохранения Восточно-Казахстанской области, находящееся по адресу : РК, ВКО, г.Семей, ул.Стаханова,д.17, на основании Постановления Правительства Республики Казахстан от 30 октября 2009 года №1729 «Об утверждении Правил организации и проведения закупа лекарственных средств,     профилактических (иммунобиологических, диагностических, дезинфицирующих) препаратов, изделий медицинского назначения и медицинской техники, фармацевтических услуг по оказанию гарантированного объема бесплатной медицинской помощи и медицинской помощи в системе обязательного социального медицинского страхования» объявления о проведение закупа способом запроса ценовых предложений «Кашлевая изолирующая кабина для сбора мокроты» по следующим лота
                                                      Кашлевая изолирующая кабина для сбора мокроты
	№ п/п
	Наименование лота
	Спецификации
	Ед-цы изм-ия
	Цена за ед-цу в тенге
	Кол-во
	Сумма тенге

	1
	Кашлевая изолирующая кабина для сбора мокроты, зарегистрированная в РК
	Кашлевая изолирующая кабина для сбора мокроты зарегистрированная в РК с услугой установки.

Кабина используется для забора патологического материла (мокроты). Конструктивная особенность кабины позволяет достичь полной воздушной изоляции в целях предупреждения возможного заражения персонала инфекцией, передающейся воздушно-капельным путём во время процедур с высоким риском выделения инфекционного аэрозоля. 

Кабина работает в двух режимах:  Режим 1 – в присутствии человека во время сдачи мокроты работает вентилятор и светильник. Режим 2 – в отсутствии человека после процедуры работает ультрафиолетовый облучатель. 

Кабина представляет собой сборно-разборную конструкцию, изготовленную из метала (не профлист) толщиной 1,2 мм, окрашенную порошково-полимерной краской, устойчивой к применению дезинфицирующих средств. Кабина имеет размеры (900/1050/2100(2300)мм), вес нетто не менее 140 кг.

 Кабина оснащается: вентиляционным блоком с клапаном обратного хода и вентилятором диаметром 125 (сто двадцать пять) мм, обеспечивающий не менее 12 (двенадцати) кратный воздухообмен.

Для предотвращения выхода инфицированного воздуха наружу в вентиляционный блок встроен HEPA фильтр. Класс HEPA фильтр - H13, эффективность 99,95%. Помимо 1 (одного) основного, в комплект поставки входят 2 (два) дополнительных запасных HEPA фильтра.

Кабина оснащена переговорным устройством, которое обеспечивает громкую связь в пределах 300 (триста) метров между пациентом и медицинским персоналом.  Переговорное устройство состоит из пульта  и панели абонента. Пульт оборудован сенсорными кнопками с подсветкой, которые не имеют ограничений по количеству нажатий и  позволяют управлять функциями  громкости (16 уровней) и чувствительности (16 уровней). Акустические детекторы не реагируют  на лишние шумы, передача речи четкая, эффект объемного звука. Корпус  вандалоустойчивый, есть функция «конфиденциального разговора».
Внутри кабины имеется светильник;  ультрафиолетовый облучатель  мощностью 30 Вт,  внутренняя скамейка и полочка перед смотровым стеклом. Выключатель двухклавишный выведен наружу, электропроводка внутренняя. Дверь закрывается на магнит, есть 2 (два) окна размерами (450/700 мм) для руководства и наблюдения за пациентом.  В комплект входит монтажный набор метизов для сборки;  гофра, диаметром 125 (сто двадцать пять) мм.  В стоимость товара входит доставка, сборка, установка и ввод в эксплуатацию. Строительные работы (вывод воздуховода наружу не входит в стоимость товара). 

Кашлевая кабина является медицинским оборудованием, поэтому обязательно наличие  регистрационное удостоверения МЗ РК и разрешительный документ (лицензия, талон) на право реализации медицинской техники у Поставщика. Технический паспорт на казахском языке – 1 шт.  Технический паспорт на русском языке – 1 шт., 
	шт
	985000
	2
	1970000


Потенциальный поставщик до истечения окончательного срока представления ценовых предложений представляет только одно ценовое предложение в запечатанном виде. Конверт содержит ценовое предложение по форме, утвержденной уполномоченным органом в области здравоохранения, разрешение, подтверждающее права физического или юридического лица на осуществление деятельности или действий (операций), осуществляемое разрешительными органами посредством лицензирования или разрешительной процедуры, в сроки, установленные заказчиком или организатором закупа, а также документы, подтверждающие соответствие предлагаемых товаров требованиям, установленным главой 4 настоящих Правил, а также описание и объем фармацевтических услуг.
Представление потенциальным поставщиком ценового предложения является формой выражения его согласия осуществить поставку товара или оказать фармацевтические услуги с соблюдением условий запроса и типового договора закупа или договора на оказание фармацевтических услуг по форме, утвержденной уполномоченным органом в области здравоохранения.
На лицевой стороне запечатанного конверта с ценовым предложением потенциальный поставщик указывает:

наименование, адрес местонахождения, контактный телефон, электронный адрес потенциального поставщика, 
наименование, адрес местонахождения организатора закупок, 
наименование закупок товаров для участия, в которых предоставляется ценовое предложение потенциального поставщика,

окончательная дата и время вскрытия конверта с ценовым предложением.

Товар должен быть доставлен: РК, ВКО, г. Семей , ул.Стаханова,17,  КГП на ПХВ « Поликлиника№3 г.Семей», склад.

Место предоставления (приема) документов : РК,ВКО, г.Семей, ул.Стаханова,17 «Бухгалтерия»

Окончательный срок подачи ценовых предложений: до 9 часов 00 минут «23» октября 2020 года по адресу: РК,ВКО, г.Семей, ул.Стаханова,17 «Бухгалтерия».

Конверты с ценовыми предложениями будут вскрываться: в 9часов 30 минут «23» октября  2020 года по следующему адресу: РК,ВКО, г. Семей, ул. Стаханова,17 «Бухгалтерия».

Дополнительную информацию и справку можно получить по телефону: 8/7222/318732

